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У матеріалах конференції наведено доповіді за напрямами: автоматизація 
процесів керування технологічними процесами та комплексами, 
інтелектуальні системи керування та аналізу даних, інтегроване 
автоматизоване керування організаційно-технічними системами, інформаційні 
системи керування у виробництві та освіті. Видання містить програму і 
матеріали Міжнародної науково-технічної конференції. 

Матеріали конференції будуть корисні науковим та інженерно-технічним 
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закладів освіти та всім, хто пов’язаний з харчовою промисловістю та 
автоматизацією. 
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 УДК 004.9 
Проєктування електронного засобу навчання 

іспанської мови на основі української 
В. М. Піцан, Я. М. Грановська, М. П. Костіков 

Київський національний університет імені Тараса Шевченка 
 

Нині розроблено безліч різних програмних засобів, мобільних додатків і 
сайтів для вивчення іноземних мов. Однак для багатьох мов вибір таких засобів 
є досі дещо обмеженим. 

Перш за все, кількість програмних продуктів для будь-якої мови, крім 
англійської, є набагато меншою. Також при вивченні інших мов зазвичай є певна 
мова-посередник, і нею найчастіше виступає англійська. Це може спричиняти 
деякі труднощі для тих, хто не володіє нею на належному рівні. 

Крім того, більшість засобів зосереджується переважно на лексиці, хоча 
при вивченні багатьох мов, особливо флективних, опанування граматики є також 
важливим і часом досить складним [1]. Такою мовою є й іспанська. 

Враховуючи вищевикладене, було вирішено спроєктувати й розробити 
електронний засіб навчання іспанської мови на основі української, який би 
містив модулі з вивчення як лексики, так і граматики. При успішній реалізації 
такий засіб зможе допомогти студент(к)ам із України опанувати іспанську мову 
простіше та швидше, ніж із використанням наявних досі програмних продуктів. 

На початковому етапі дослідження має бути проведено докладний аналіз 
переваг і недоліків існуючих електронних засобів навчання іспанської мови. 
Знайдені в них функції, особливості побудови курсу та реалізації окремих 
елементів інтерфейсу можуть стати корисним досвідом при створенні нової 
розробки. Далі має бути спроєктовано базу даних, побудовано логіку та 
оформлено графічний інтерфейс користувача у вигляді комп’ютерного додатку, 
мобільного додатку чи веб-сайту. 

В системі планується виділити два окремі модулі — для вивчення лексики 
та для вивчення граматики. Тим не менше, ці модулі можуть бути пов’язані між 
собою спільною базою даних. Завдяки цьому при поданні вправ на морфологію 
для вивчення та відпрацювання правил можна буде брати саме ті слова, які 
студент(к)и вивчають у лексичному модулі [1]. 

Серед функцій додатку планується реалізувати подання теоретичного 
матеріалу, вправи на його відпрацювання, а також перевірку та оцінювання знань 
через тестові завдання. 

Аби створюваний додаток можна було використовувати в освітньому 
процесі університету чи іншого навчального закладу, варто взяти за основу при 
формуванні структури та наповнення курсу саме ті матеріали, які вже зараз 
викладаються в межах відповідних навчальних програм. 
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